

Герои в нашей памяти живут

СОБЫТИЕ

30 ноября на здании школы №17 открылась мемориальная доска в память о погибшем в ходе военной спецоперации на Украине И.Д. Военкове.

В торжественной церемонии приняли участие учащиеся и педагоги школы, родственники погибшего, представители ветеранских организаций. Открыл памятное мероприятие глава администрации С.А. Златогорский: «Жил в Кузнецке парень Илья Военков, ходил в эту школу. Были у него разные интересы, главный из которых – посвятить себя профессии защитника Отечества, стать воином-десантником. Он целенаправленно шёл к своей цели, зная, что перед служащими ВДВ, «десантурой» ставятся более серьёзные и сложные задачи, чем перед рядом других войск. Илья стал офицером-десантником, и когда пришла пора защищать интересы Отечества, он это сделал без раздумий, без колебаний, до последнего дыхания выполнял свой воинский долг.

Познакомившись с биографиями тех, кто сейчас «рулит» на Украине, понимаешь, что это внуки тех «недобитков», с которыми боролись наши деды и прадеды. И зёрна ненависти к нашей стране проросли в их потомках, организовавших «поход» на нашу Родину, и цель у них та же – уничтожить Россию, её народ. Вот с таким врагом приходится бороться нашим ребятам. С них, таких, как Илья, нужно брать пример. С них, которые по первому зову Родины идут и выполняют задачи, которые должны выполнять патриоты, защитники Отечества.

Жизнь складывается по-разному: у одних она длинная, но бесследная, у других короткая, но яркая. Жизнь Ильи пронеслась, как комета, оставив яркий след для всех нас».

Мама Ильи О.А. Сорокина подчеркнула: «Есть в жизни такие важные моральные понятия, как долг и честь. Долг

*О.А.Сорокина
и С.А.Златогорский
у «Парты Героя».*



перед самим собой и долг перед Родиной. Мой сын до конца исполнил свой долг перед Отечеством, он отдал свою жизнь за свободу России. Благодарю администрацию города Кузнецка, организацию «Боевое братство», ветеранов афганской войны, коллектив школы №17 за увековечение памяти моего сына. Пока жива память, мой сын будет жить!»

Гвардии старший лейтенант Илья Дмитриевич Военков погиб 30 августа в бою под Херсоном, защищая нашу страну от большой войны. Указом Президента РФ В.В.Путин за проявленный героизм во время выполнения боевого задания посмертно награждён орденом Мужества.

После открытия мемориальной доски к её подножию легли сотни цветов в знак благодарности за мужество и отвагу, офицерскую честь и преданность присяге. Присутствующие почтили память Ильи Военкова минутой молчания.

Тёплыми, добрыми воспоминаниями об Илье поделилась с собравшимися его одноклассница Е. Малышева: «Илья с детства защищал всех, кто

слабее, он всегда стоял за справедливость. Когда по окончании шестого класса Илья сказал: «Ребята, я больше с вами учиться не буду, поеду в Ульяновск, в суворовское училище», для нас это была потеря. Но мы всегда поддерживали с ним связь, и несмотря на расстояния, он всегда был с нами, присылал свои фотографии. Он восхищал нас своей целеустремлённостью, верностью слову и делу. Для нас, его одноклассников, известие о гибели Ильи стало просто шоком. Мы потеряли надёжного друга, замечательного человека, светлую память о котором сохраним в наших сердцах».

Патриотизм и верность воинскому долгу, защита слабых и высокое чувство ответственности были основными жизненными принципами И.Д. Военкова. В его честь в одном из учебных кабинетов установлена «Парта Героя», право сидеть за которой получают только лучшие ученики, победители различных конкурсов, олимпиад, соревнований.

Елена ТЕЛЕГИНА
Фото автора



Участники торжественного мероприятия.